

**Разъяснения № 3**

положений документации о запросе предложений № 116/2016  
«Поставка кофе заварного в пакетах 70 г. из фильтрующего материала»  
(извещение № 31604195190)

**ВОПРОС № 1:**

Какой материал используется на этих пакетах и размеры фильтровальных пакетов, а так же должна ли быть нанесена какая то информация на них?

**ОТВЕТ:**

Размер пакета из фильтрующего материала должен быть:

**16 см x 10 см ± 1 см.**

Размер упаковки должен быть:

**21 см x 14 см ± 1 см.**

Материал упаковки должен обеспечивать сохранность продукта, а также отвечать требованиям Технического регламента Таможенного союза «О безопасности упаковки» (ТР ТС 005/2011). Другие требования Заказчиком не установлены.

**ВОПРОС № 2:**

Какой кофе должен быть засыпан в них (арабика, робуста или экспресс смесь), какая степень обжарки, какая фракция помола зерна мелкая, средняя, крупная?

**ОТВЕТ:**

Дополнительные требования и ограничения Заказчиком также не установлены.

*Приглашаем всех желающих к участию в закупке.*